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Il Progettista

Ing. Silvio Mario Bauducco

Data Emis. Aggiornamento Autor.

Titolo:

Il Committente:

Oggetto:

File:

Commessa

23056

Tip. impianto

EO

Fase Progetto Disciplina Tip. Doc Titolo N. Elab REV

Contr.Data Data

        Sede Legale  DUFERCO Sviluppo S.p.A. :
                    via Armando Diaz n. 248

25010, San Zeno Naviglio (BS)
 P.IVA e C.F. 03594850178

TUTTI I DIRITTI SONO RISERVATI - Questo documento è di proprietà esclusiva del progettista ivi indicato sul quale si riserva ogni diritto. Pertanto questo documento non può essere copiato,
riprodotto, comunicato o divulgato ad altri o usato in qualsiasi maniera, nemmeno per fini sperimentali, senza autorizzazione scritta dallo stesso progettista.

PARCO EOLICO
SV3 - BRIC CIAN DE VACHÈ

File:

SCALA:

FORMATO:

RICERCA, SVILUPPO E COORDINAMENTO IMPIANTI EOLICI E FOTOVOLTAICI A CURA DI:

Geom. Domenico Bresciano
Sede Amministrativa e Operativa

via Benessia, 14 12100 Cuneo (CU)
tel 335.6012098

e-mail: emmecsrls@gmail.com

PROGETTAZIONE EDILE, AMBIENTALE, STRUTTURALE ED IMPIANTISTICA A CURA DI:

Sede Amministrativa via Maroncelli, 23 10024 Moncalieri (TO)
tel 011.6052113 - 011.6059915 e-mail: amministrazione@bautel.it
Sede Operativa Torino - via Maroncelli, 23 10024 Moncalieri (TO)
Sede Operativa Genova - via Banderali, 2/4 16121 Genova (GE)

Ing. Silvio Mario Bauducco

Geom. Benzoni Manuel
Per. Ind. Biasin Emanuele
Ing. Occhiuto Felice
Arch. Ostino Paolo
Arch. Pelleri Martina

I Tecnici:

Coord. gruppo di progettazione

Collaboratori

VERTICE 1
XV  =  460565.045
YV  = 4913473.989

VERTICE 2
XT1 =  460560.341
YT1 = 4913484.581
SVC1=       0.000
XTC1=  460560.341
YTC1= 4913484.581
AC1 =       0.000

XV  =  460556.517
YV  = 4913493.189
AV  =    190.0267
AD  =      9.9733
XC  =  460670.010
YC  = 4913533.291
R   =     120.000
SVRC=      18.799
SVL =      18.799

XT2 =  460554.084
YT2 = 4913502.288
SVC2=       0.000
XTC2=  460554.084
YTC2= 4913502.288
AC2 =       0.000

VERTICE 3
XT1 =  460552.676
YT1 = 4913507.553
SVC1=       0.000
XTC1=  460552.676
YTC1= 4913507.553
AC1 =       0.000

XV  =  460543.877
YV  = 4913540.454
AV  =    142.3449
AD  =     57.6551
XC  =  460485.052
YC  = 4913489.467
R   =      70.000
SVRC=      63.395
SVL =      63.395

XT2 =  460512.558
YT2 = 4913553.837
SVC2=       0.000
XTC2=  460512.558
YTC2= 4913553.837
AC2 =       0.000

VERTICE 5
XT1 =  460512.231
YT1 = 4913553.977
SVC1=       0.000
XTC1=  460512.231
YTC1= 4913553.977
AC1 =       0.000

XV  =  460497.136
YV  = 4913560.427
AV  =    150.4189
AD  =     49.5811
XC  =  460527.948
YC  = 4913590.759
R   =      40.000
SVRC=      31.153
SVL =      31.153

XT2 =  460490.924
YT2 = 4913575.620
SVC2=       0.000
XTC2=  460490.924
YTC2= 4913575.620
AC2 =       0.000

VERTICE 7
XT1 =  460490.135
YT1 = 4913577.550
SVC1=       0.000
XTC1=  460490.135
YTC1= 4913577.550
AC1 =       0.000

XV  =  460486.250
YV  = 4913587.052
AV  =    150.3876
AD  =     49.6124
XC  =  460466.995
YC  = 4913568.088
R   =      25.000
SVRC=      19.483
SVL =      19.483

XT2 =  460476.807
YT2 = 4913591.082
SVC2=       0.000
XTC2=  460476.807
YTC2= 4913591.082
AC2 =       0.000

VERTICE 8
XT1 =  460472.334
YT1 = 4913592.990
SVC1=       0.000
XTC1=  460472.334
YTC1= 4913592.990
AC1 =       0.000

XV  =  460458.660
YV  = 4913598.826
AV  =    118.6076
AD  =     81.3924
XC  =  460480.184
YC  = 4913611.385
R   =      20.000
SVRC=      25.570
SVL =      25.570

XT2 =  460460.307
YT2 = 4913613.602
SVC2=       0.000
XTC2=  460460.307
YTC2= 4913613.602
AC2 =       0.000

VERTICE 9
XT1 =  460461.064
YT1 = 4913620.384
SVC1=       0.000
XTC1=  460461.064
YTC1= 4913620.384
AC1 =       0.000

XV  =  460463.742
YV  = 4913644.406
AV  =    130.7910
AD  =     69.2090
XC  =  460421.310
YC  = 4913624.816
R   =      40.000
SVRC=      43.485
SVL =      43.485

XT2 =  460443.721
YT2 = 4913657.949
SVC2=       0.000
XTC2=  460443.721
YTC2= 4913657.949
AC2 =       0.000

VERTICE 11
XT1 =  460443.034
YT1 = 4913658.413
SVC1=       0.000
XTC1=  460443.034
YTC1= 4913658.413
AC1 =       0.000

XV  =  460431.678
YV  = 4913666.094
AV  =    123.4880
AD  =     76.5120
XC  =  460454.240
YC  = 4913674.979
R   =      20.000
SVRC=      24.037
SVL =      24.037

XT2 =  460434.747
YT2 = 4913679.456
SVC2=       0.000
XTC2=  460434.747
YTC2= 4913679.456
AC2 =       0.000

VERTICE 12
XT1 =  460439.663
YT1 = 4913700.858
SVC1=       0.000
XTC1=  460439.663
YTC1= 4913700.858
AC1 =       0.000

XV  =  460442.759
YV  = 4913714.337
AV  =    122.9685
AD  =     77.0315
XC  =  460420.170
YC  = 4913705.335
R   =      20.000
SVRC=      24.200
SVL =      24.200

XT2 =  460431.240
YT2 = 4913721.992
SVC2=       0.000
XTC2=  460431.240
YTC2= 4913721.992
AC2 =       0.000

VERTICE 13
XT1 =  460429.749
YT1 = 4913722.982
SVC1=       0.000
XTC1=  460429.749
YTC1= 4913722.982
AC1 =       0.000

XV  =  460418.717
YV  = 4913730.314
AV  =    153.9315
AD  =     46.0685
XC  =  460410.377
YC  = 4913693.833
R   =      35.000
SVRC=      25.327
SVL =      25.327

XT2 =  460405.594
YT2 = 4913728.504
SVC2=       0.000
XTC2=  460405.594
YTC2= 4913728.504
AC2 =       0.000

VERTICE 14
XT1 =  460402.393
YT1 = 4913728.063
SVC1=       0.000
XTC1=  460402.393
YTC1= 4913728.063
AC1 =       0.000

XV  =  460389.723
YV  = 4913726.315
AV  =    160.5939
AD  =     39.4061
XC  =  460396.927
YC  = 4913767.687
R   =      40.000
SVRC=      24.760
SVL =      24.760

XT2 =  460378.388
YT2 = 4913732.243
SVC2=       0.000
XTC2=  460378.388
YTC2= 4913732.243
AC2 =       0.000

VERTICE 15
XT1 =  460375.846
YT1 = 4913733.573
SVC1=       0.000
XTC1=  460375.846
YTC1= 4913733.573
AC1 =       0.000

XV  =  460353.966
YV  = 4913745.016
AV  =     86.6823
AD  =    113.3177
XC  =  460385.115
YC  = 4913751.295
R   =      20.000
SVRC=      35.600
SVL =      35.600

XT2 =  460369.704
YT2 = 4913764.042
SVC2=       0.000
XTC2=  460369.704
YTC2= 4913764.042
AC2 =       0.000

VERTICE 18
XT1 =  460388.567
YT1 = 4913786.847
SVC1=       0.000
XTC1=  460388.567
YTC1= 4913786.847
AC1 =       0.000

XV  =  460405.610
YV  = 4913807.450
AV  =    124.9755
AD  =     75.0245
XC  =  460357.745
YC  = 4913812.342
R   =      40.000
SVRC=      47.139
SVL =      47.139

XT2 =  460393.088
YT2 = 4913831.075
SVC2=       0.000
XTC2=  460393.088
YTC2= 4913831.075
AC2 =       0.000

VERTICE 19
XT1 =  460385.774
YT1 = 4913844.873
SVC1=       0.000
XTC1=  460385.774
YTC1= 4913844.873
AC1 =       0.000

XV  =  460380.336
YV  = 4913855.132
AV  =    181.6492
AD  =     18.3508
XC  =  460315.089
YC  = 4913807.408
R   =      80.000
SVRC=      23.060
SVL =      23.060

XT2 =  460372.207
YT2 = 4913863.422
SVC2=       0.000
XTC2=  460372.207
YTC2= 4913863.422
AC2 =       0.000

VERTICE 20
XT1 =  460355.076
YT1 = 4913880.890
SVC1=       0.000
XTC1=  460355.076
YTC1= 4913880.890
AC1 =       0.000

XV  =  460344.680
YV  = 4913891.491
AV  =    154.7434
AD  =     45.2566
XC  =  460326.517
YC  = 4913852.883
R   =      40.000
SVRC=      28.436
SVL =      28.436

XT2 =  460329.884
YT2 = 4913892.741
SVC2=       0.000
XTC2=  460329.884
YTC2= 4913892.741
AC2 =       0.000

VERTICE 21
XT1 =  460327.592
YT1 = 4913892.935
SVC1=       0.000
XTC1=  460327.592
YTC1= 4913892.935
AC1 =       0.000

XV  =  460312.115
YV  = 4913894.242
AV  =    115.9272
AD  =     84.0728
XC  =  460329.275
YC  = 4913912.864
R   =      20.000
SVRC=      26.412
SVL =      26.412

XT2 =  460309.550
YT2 = 4913909.560
SVC2=       0.000
XTC2=  460309.550
YTC2= 4913909.560
AC2 =       0.000

VERTICE 22
XT1 =  460305.703
YT1 = 4913932.532
SVC1=       0.000
XTC1=  460305.703
YTC1= 4913932.532
AC1 =       0.000

XV  =  460303.929
YV  = 4913943.129
AV  =    191.4628
AD  =      8.5372
XC  =  460463.506
YC  = 4913958.958
R   =     160.000
SVRC=      21.456
SVL =      21.456

XT2 =  460303.587
YT2 = 4913953.868
SVC2=       0.000
XTC2=  460303.587
YTC2= 4913953.868
AC2 =       0.000

PARAMETRI VERTICI IN PROGETTO
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Reticolo idrografico
Carreggiata in progetto
Barbette di scavo o riporto
Piazzole in progetto
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